

Installation und Verwendung:

Wählen Sie einen trockenen, stabilen Untergrund. Verwenden Sie geeignetes Befestigungsmaterial, wie Schrauben, Dübel oder Haken um das Produkt mit den Haken auf der Rückseite aufzuhängen. Betreiben Sie das LED Neon Lichtbild mit 3x AA-Batterien. Verwenden Sie den Ein-/Aussschalter auf dem Batteriebehälter, um das Licht zu steuern. Nehmen Sie keine Änderungen am Produkt vor und bauen Sie es nicht auseinander. Sicherheitshinweise

Das LED Neon Lichtbild ist nur für den Innenbereich geeignet. Entfernen Sie die Batterien, wenn Sie es längere Zeit nicht benutzen. Schützen Sie das LED Neon Lichtbild vor Feuchtigkeit, Nässe und extremen Temperaturen. Schalten Sie das Bild vor der Reinigung aus. Reinigen Sie das Bild mit einem trockenen weichen Tuch. Vermeiden Sie Wasser oder scheuernde Reinigungsmittel. Verwenden Sie das LED Neon Lichtbild nicht, wenn Kabel oder Gehäuse beschädigt sind.

Das LED Neon Lichtbild ist kein Spielzeug. Von Kindern und Haustieren fernhalten. Achtung: Erstickungsgefahr durch Kunststoffverpackung, Kleinteile beim Montage-

Garantie

Änderungen oder unsachgemäße Verwendung des Produkts führen zum Erlöschen der Garantie. Für Schäden durch unsachgemäße Nutzung übernehmen wir keine Haftung. Lieferumfang

1 x LED Neon Lichtbild, 1 x Gebrauchsanweisung

Technische Daten

Betriebsspannung: 4,5V DC

Leistung: max. 7 - 8 W

Schutzklasse: IP20 (nur Innenräume)

Maße: 50 x 70 cm

Gewicht: 2,35 kg

CE-Kennung

Entsorgung

Dieses Produkt muss an einer geeigneten Sammelstelle separat entsorgt werden. Das LED Neon Lichtbild darf nicht über den Hausmüll entsorgt werden.

Beachten Sie die örtlichen Vorschriften zum ElektroG oder wenden Sie sich an die zuständige lokale Abfallbehörde.

Pro-Art Bilderpalette GmbH & Co. KG
An der Knippenburg 103, 46238 Bottrop, Germany.

T: +49 (0) 2041 186 620

E: info@pro-art-bilderpalette.de

W: www.pro-art-bilderpalette.de



Mode d'emploi – Tableaux lumineux LED Néon

Installation et utilisation:

Choisissez une surface sèche et stable. Utilisez des matériaux de fixation appropriés, tel que vis, chevilles ou crochets pour accrocher le produit à l'aide des crochets situés à l'arrière. Faites fonctionner le tableaux lumineux LED Néon avec 3 piles AA.

Utilisez l'interrupteur marche/arrêt du compartiment à piles pour contrôler la lumière.

Ne modifiez pas le produit et ne le démontez pas.

Consignes de sécurité

Le tableaux lumineux LED Néon est uniquement destinée à une utilisation en intérieur.

Retirez les piles si vous ne l'utilisez pas pendant une longue période. Protégez le tableaux lumineux LED Néon contre l'humidité, l'eau et les températures extrêmes.

Éteignez-le avant de le nettoyer. Nettoyez-le avec un chiffon doux et sec. Évitez l'eau ou les produits abrasifs.

N'utilisez pas le tableaux lumineux LED Néon si le câble ou le boîtier sont endommagés. Ce produit n'est pas un jouet. Tenez-le hors de portée des enfants et des animaux domestiques.

Attention: risque d'étouffement dû à l'emballage plastique ou aux petites pièces du matériel de montage.

Garantie

Les modifications ou une utilisation inappropriée annulent la garantie. Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages dus à une mauvaise utilisation.

Contenu de la livraison

1 x Tableaux lumineux LED Néon, 1 x Mode d'emploi

Données techniques

Tension de fonctionnement : 4,5V DC

Puissance: max. 7 - 8 W

Classe de protection: IP20 (usage intérieur uniquement)

Dimensions: 50 x 70 cm

Poids: 2,35 kg

Marquage CE

Élimination

Ce produit doit être éliminé séparément dans un point de collecte approprié.

Ne pas jeter avec les ordures ménagères.

Respectez les réglementations locales sur le traitement des DEEE (Déchets d'Équipements Électriques et Électroniques) ou contactez l'autorité locale compétente.

Pro-Art Bilderpalette GmbH & Co. KG
An der Knippenburg 103, 46238 Bottrop, Germany.



T: +49 (0) 2041 186 620

E: info@pro-art-bilderpalette.de

W: www.pro-art-bilderpalette.de

Installation and Use:

Choose a dry, stable surface. Use suitable fastening material, such as screws, dowels, or hooks,

to hang the product using the hooks on the back.

Operate the LED Neon Light Image with 3x AA batteries.

Use the ON/OFF switch on the battery compartment to control the light.

Do not modify or disassemble the product.

Safety Instructions

The LED Neon Light Image is suitable for indoor use only. Remove the batteries if you do not use it for a longer period. Protect the LED Neon Light Image from moisture, wetness, and extreme temperatures. Switch it off before cleaning. Clean with a dry, soft cloth. Avoid water or abrasive cleaning agents.

Do not use the LED Neon Light Image if cables or housing are damaged.

LED Neon Light Image is not a toy. Keep away from children and pets.

Warning: Risk of suffocation from plastic packaging and small parts of the mounting material.

Warranty

Modifications or improper use of the product will void the warranty. We assume no liability for damage caused by improper use.

Scope of Delivery

1 x LED Neon Light Image, 1 x User Manual

Technical Data

Operating voltage: 4.5V DC

Power: max. 7 - 8 W

Protection class: IP20 (indoor use only)

Dimensions: 50 x 70 cm

Weight: 2.35 kg

CE Marking

Disposal

This product must be disposed of separately at an appropriate collection point.

The LED Neon Light Image must not be disposed of with household waste.

Observe local regulations regarding the German Electrical and Electronic Equipment Act (ElektroG) or contact your local waste authority.

Pro-Art Bilderpalette GmbH & Co. KG
An der Knippenburg 103, 46238 Bottrop, Germany.



T: +49 (0) 2041 186 620

E: info@pro-art-bilderpalette.de

W: www.pro-art-bilderpalette.de

Istruzioni per l'uso – Quadro luminoso LED al neon

Installazione e utilizzo:

Scegliere una superficie asciutta e stabile. Utilizzare il materiale di fissaggio adatto, come viti, tasselli o ganci, per appendere il prodotto tramite i ganci sul retro. Alimentare il quadro luminoso LED al neon con 3 batterie AA.

Usare l'interruttore ON/OFF situato sul vano batterie per accendere o spegnere la luce.

Non apportare modifiche al prodotto e non smontarlo.

Avvertenze di sicurezza

Il quadro luminoso LED al neon è destinato solo all'uso interno. Rimuovere le batterie se non viene utilizzato per lungo tempo. Proteggere il quadro dalla umidità, dall'acqua e da temperature estreme. Spegnerlo prima della pulizia. Pulire con un panno morbido e asciutto. Evitare l'uso di acqua o detersivi abrasivi.

Non utilizzare il quadro se cavi o alloggiamento risultano danneggiati.

Non è un giocattolo. Tenere lontano da bambini e animali domestici.

Attenzione: rischio di soffocamento a causa dell'imballaggio in plastica e di piccole parti del materiale di montaggio.

Garanzia

Modifiche o uso improprio del prodotto comportano la decadenza della garanzia. Non si assume alcuna responsabilità per danni derivanti da un utilizzo non corretto.

Contenuto della confezione

1 x Quadro luminoso LED al neon, 1 x Istruzioni per l'uso

Dati tecnici

Tensione di funzionamento: 4,5V DC

Potenza: max. 7 - 8 W

Classe di protezione: IP20 (solo ambienti interni)

Dimensioni: 50 x 70 cm

Peso: 2,35 kg

Marcatore CE

Smaltimento

Questo prodotto deve essere smaltito separatamente presso un apposito punto di raccolta.

Non gettare nei rifiuti domestici.

Rispettare le normative locali sui RAEE (Rifiuti di Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche) o contattare l'autorità locale.

Pro-Art Bilderpalette GmbH & Co. KG
An der Knippenburg 103, 46238 Bottrop, Germany.



T: +49 (0) 2041 186 620

E: info@pro-art-bilderpalette.de

W: www.pro-art-bilderpalette.de

Návod k použití – LED neonový obraz

CZE

Instalace a použití:

Vyberte suchý a stabilní povrch. Použijte vhodný montážní materiál, například šrouby, hmoždinky nebo háčky, k zavěšení výrobku pomocí háčku na zadní straně. LED neonový obraz napájíte 3 bateriemi typu AA.

Pomocí vypínače ON/OFF na použité baterii zapínáte a vypínáte světlo.

Neprovádějte žádné úpravy výrobku a nerozebírejte jej.

Bezpečnostní pokyny

LED neonový obraz je určen pouze pro použití v interiéru. Vyměňte baterie pokud zařízení delší dobu nepoužíváte. Chráňte LED neonový obraz před vlhkostí, vodou a extrémními teplotami.

Před čištěním obraz vypněte. Čištěte suchým měkkým hadříkem. Nepoužívejte vodu ani abrazivní čisticí prostředky.

Nepoužívejte obraz, pokud je kabel nebo kryt poškozený.

Není to hračka. Uchovávejte mimo dosah dětí a domácích zvířat.

Upozornění: Nebezpečí udusení kvůli plastovému obalu nebo malým dílům montážního materiálu.

Záruka

Jakékoliv úpravy nebo nesprávné použití vedou ke ztrátě záruky. Za škody způsobené nesprávným použitím neneseme odpovědnost.

Obsah balení

1 × LED neonový obraz, 1 × Návod k použití

Technické údaje

Provozní napětí: 4,5V DC

Výkon: max. 7 – 8 W

Stupeň krytí: IP20 (pouze interiéry)

Rozměry: 50 × 70 cm

Hmotnost: 2,35 kg

Označení CE

Likvidace

Tento výrobek musí být zlikvidován odděleně na příslušném sběrném místě.

LED neonový obraz nesmí být likvidován s komunálním odpadem.

Dodržujte místní předpisy o nakládání s elektroodpadem (ElektroG) nebo se obraťte na příslušný místní úřad pro nakládání s odpady.

Pro-Art Bilderpalette GmbH & Co. KG
An der Knippenburg 103, 46238 Bottrop, Germany.

T: +49 (0) 2041 186 620

E: info@pro-art-bilderpalette.de

W: www.pro-art-bilderpalette.de



Instrucțiuni de utilizare – Tablou luminos LED Neon

ROU

Instalare și utilizare:

Alegeți o suprafață uscată și stabilă. Folosiți materiale de fixare adecvate, precum șuruburi, dibluri sau cârlige, pentru a agăța produsul cu ajutorul cârligelor de pe spate. Alimentați tabloul luminos LED Neon cu 3 baterii de tip AA.

Folosiți comutatorul ON/OFF de pe compartimentul pentru baterii pentru a controla lumina.

Nu modificați produsul și nu îl dezasamblați.

Instrucțiuni de siguranță

Tabloul luminos LED neon este destinat exclusiv utilizării în interior. Scoateți bateriile dacă nu îl folosiți o perioadă mai lungă. Protejați-l de umiditate, apă și temperaturi extreme. Opriți înainte de curățare. Curățați cu o cârpă moale și uscată. Evitați apa sau detergenți abrazivi.

Nu utilizați dacă cablurile sau carcasa sunt deteriorate.

Nu este o jucărie. A se ține departe de copii și animale de companie.

Atenție: Pericol de sufocare din cauza ambalajului din plastic sau a pieselor mici din materialul de montaj.

Garanție

Modificările sau utilizarea necorespunzătoare duc la pierderea garanției. Nu ne asumăm răspunderea pentru daune cauzate de utilizarea necoresctă.

Conținutul pachetului

1 × Tablou luminos LED Neon, 1 × Instrucțiuni de utilizare

Date tehnice

Tensiune de funcționare: 4,5V DC

Putere: max. 7 – 8 W

Clasă de protecție: IP20 (doar interior)

Dimensiuni: 50 × 70 cm

Greutate: 2,35 kg

Marcaj CE

Eliminare

Acest produs trebuie eliminat separat la un punct de colectare adecvat.

Nu se aruncă împreună cu gunoii menajeri.

Respectați reglementările locale privind deșeurile electrice și electronice (ElektroG) sau contactați autoritatea locală de gestionare a deșeurilor.

Pro-Art Bilderpalette GmbH & Co. KG
An der Knippenburg 103, 46238 Bottrop, Germany.

T: +49 (0) 2041 186 620

E: info@pro-art-bilderpalette.de

W: www.pro-art-bilderpalette.de



Návod na použitie – LED neónový obraz

SVK

Instalácia a použitie:

Vyberte suchý a stabilný povrch. Použite vhodný montážny materiál, ako sú skrutky, hmoždinky alebo háčiky, na zavesenie výrobku pomocou háčikov na zadnej strane. LED neónový obraz napájate 3 batériami typu AA.

Na zapnutie a vypnutie svetla použijete prepínač ON/OFF na puzdre batérií.

Nevykonaвайте žiadne úpravy výrobku a nerozoberajte ho.

Bezpečnostné pokyny

LED neónový obraz je určený len na vnútorné použitie. Batérie vyberte, ak výrobok dlhší čas nepoužívate. Chráňte LED neónový obraz pred vlhkosťou, vodou a extrémnymi teplotami.

Pred čistením obraz vypnite. Čistite suchou mäkkou handričkou. Nepoužívajte vodu ani abrazívne čistiace prostriedky.

Nepoužívajte obraz, ak je kábel alebo kryt poškodený.

Nie je to hračka. Uchovávejte mimo dosahu detí a domácich zvierat.

Upozornenie: Nebezpečnosť udusenía v dôsledku plastového obalu alebo malých častí montážneho materiálu.

Záruka

Akékoľvek úpravy alebo nesprávne používanie výrobku vedú k strate záruky.

Za škody spôsobené nesprávnym používaním nenesieme žiadnu zodpovednosť.

Obsah balenia

1 × LED neónový obraz, 1 × Návod na použitie

Technické údaje

Prevádzkové napätie: 4,5V DC

Výkon: max. 7 – 8 W

Stupeň ochrany: IP20 (len interiéry)

Rozmery: 50 × 70 cm

Hmotnosť: 2,35 kg

Označenie CE

Likvidácia

Tento výrobok musí byť zlikvidovaný oddelene na príslušnom zbernom mieste.

LED neónový obraz nesmie byť likvidovaný spolu s komunálnym odpadom.

Dodržiavajte miestne predpisy o nakladaní s elektroodpadom (ElektroG) alebo sa obráťte na príslušný miestny úrad pre nakladanie s odpadom.

Pro-Art Bilderpalette GmbH & Co. KG
An der Knippenburg 103, 46238 Bottrop, Germany.

T: +49 (0) 2041 186 620

E: info@pro-art-bilderpalette.de

W: www.pro-art-bilderpalette.de



Gebruiksaanwijzing – LED Neon Lichtbord

NLD

Installatie en gebruik:

Kies een droge, stabiele ondergrond. Gebruik geschikt bevestigingsmateriaal, zoals schroeven, pluggen of haken, om het product met de haken aan de achterkant op te hangen.

Het LED neon lichtbord werkt op 3 AA-batterijen.

Gebruik de AAN/UIT-schakelaar om het batterijkak om het licht te bedienen.

Breng geen wijzigingen aan en demonteer het product niet.

Veiligheidsinstructies

Het LED neon lichtbord is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis.

Verwijder de batterijen als u het langere tijd niet gebruikt. Bescherm het tegen vocht, natheid en extreme temperaturen. Schakel het lichtbord uit voordat u het schoonmaakt. Reinig met een droge, zachte doek. Vermijd water of schurende reinigingsmiddelen.

Gebruik het niet als kabel of behuizing beschadigd zijn.

Het LED neon lichtbord is geen speelgoed. Buiten het bereik van kinderen en huisdieren houden.

Let op: verstikingsgevaar door plastic verpakking en kleine onderdelen van het montage materiaal.

Garantie

Wijzigingen of onjuist gebruik van het product leiden tot verval van de garantie.

Wij aanvaarden geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuist gebruik.

Inhoud van de verpakking

1 × LED Neon Lichtbord, 1 × Gebruiksaanwijzing

Technische gegevens

Bedrijfsspanning: 4,5V DC

Vermogen: max. 7 – 8 W

Beschermingsklasse: IP20 (alleen binnenshuis)

Afmetingen: 50 × 70 cm

Gewicht: 2,35 kg

CE-keurmerk

Afvalverwerking

Dit product moet afzonderlijk bij een geschikt inzamelpunt worden afgevoerd.

Mag niet bij het huishoudelijk afval.

Volg de lokale voorschriften voor de verwijdering van elektrische en elektronische apparaten (ElektroG) of neem contact op met de plaatselijke afvalverwerkingsdienst.

Pro-Art Bilderpalette GmbH & Co. KG
An der Knippenburg 103, 46238 Bottrop, Germany.

T: +49 (0) 2041 186 620

E: info@pro-art-bilderpalette.de

W: www.pro-art-bilderpalette.de

